

ЛЕЙЛА АЛИЕВА НАВЕСТИЛА СЕМЬЮ ЧОБАНА ХАНЫША

26 октября вице-президент Фонда Гейдара Алиева Лейла Алиева в ходе поездки в Лерик навестила семью покойного Ханыша Шахыева, долгие годы известного как чобан Ханыш и дружившего с бывшим главой государства Гейдаром Алиевым.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, во время беседы говорилось об искренней дружбе между Гейдаром Алиевым и Ханышем Шахыевым и их встречах, а также о судьбах членов семьи лерикца, отдавших свои жизни в боях за Родину.

Отметим, что во время Первой Карабахской войны геройски погибли двое сыновей Ханыша киши - Джамал и Гусейн Шахыевы. А в ходе



Отечественной войны стали шехидами их племянники, внуки Ханыша Шахыева - 18-летний Эльгюн и 20-летний Алтай. При этом младший из юношей, погибший

30 сентября 2020 года, является первым в Лерике шехидом Второй Карабахской войны. Его 20-летний брат Алтай, военнослужащий сверхсрочной службы, узнал о случившемся от командира своей части. Офицер предоставил Алтаю отпуск, чтобы он мог проводить брата в последний путь. Но тот отказался, заявив, что останется на фронте до тех пор, пока не отомстит за брата.

Алтай сдержал своё слово, но почтить память брата на его могиле ему было не суждено - ровно через месяц, 30 октября, в день рождения их матери, в боях за Физули он также пал смертью храбрых. В кармане погибшего нашли отпускной билет, который ему дали, чтобы он мог присутствовать на погребении брата...